

Αγριος διωγμός της ρύπανσης στον Πειραιά

Η ΡΥΠΑΝΣΗ ήταν ο πρώτος στόχος της Δικαιοσύνης χτες στον Πειραιά. Η βάρια καταδίκη του δημοτικού συμβούλου, Περικλή Παπαϊωάννου, για ηχορύπανση, από το Μονομέλες Πλημμελειοδικείο Πειραιά και η ποινική δίωξη, που ασκήσε ο εισαγγελέας κ. Ελευθέριος Βορτσέλας, για κοινώς επικίνδυνη βλάβη από ρύπανση, κατά των υπευθύνων των εργοστασίων («Ηρακλής») και («Λιπάσματα»), επιβεβαιώνουν το γεγονός αυτό.

Η καταδίκη

Το Μονομέλες, εφάνησε στην περίπτωση των Περικλή Παπαϊωάννου — έχει εκλεγεί δημοτικός σύμβουλος με τον συνδυασμό του Σκυλίτση — όλα τα όρια αυστηρότητας.

Έτσι ο Παπαϊωάννου, υπευθι-

ΑΚΟΜΑ

ΚΑΙ ΤΗΣ...

ΗΧΗΤΙΚΗΣ!

νος για το ξενοδοχείο «Παρκ», στην οδό Κολοκοτρώνη 103, στον Πειραιά, καταδικάστηκε ερήμην χτες, σε δύο μήνες φυλάκιση και χρηματική ποινή 1.000.000 δραχμών.

Η δίωξη εναντίον του, ασκήθηκε το καλοκαίρι του '80, ύστερα από έγγραφη αναφορά στην εισαγγελία, του πρώην προέδρου του Ισρικού Συλλόγου κ. Μανόλη Χριστούλακη.

Στην αναφορά του ο κ. Χριστούλακης τονίζει πως ο Παπαϊωάννου, παρά τις συστάσεις που του είχαν γίνει από τους περιικούς, δεν επιδιόρθωσε το σύστημα εξεραίσματος του ξενοδοχείου του.

Ο μηχανισμός εξεραίσματος του

ξενοδοχείου έκανε φοβερό θόρυβο, με αποτέλεσμα να μην υπάρχουν κλειστά, μετά το καλοκαίρι, οι Πειραιώτες είχαν τη δυστυχία να μένουν δίπλα στο ξενοδοχείο του Παπαϊωάννου.

Η δίωξη

Η δίωξη κατά του Στυλιανού Δραγώνα, διευθυντή του εργοστασίου τοιμέτων («Ηρακλής») και του Μιλτιάδη Βαρνάβα, προϊστάμενου του τμήματος Βιομηχανικής Παρακολούθησης του εργοστασίου («Λιπάσματα») ασκήθηκε ύστερα από μήνυση που κατέθεσε στην εισαγγελία Πειραιά ο δικηγόρος Γ. Τρανταλίδης.

Στη μήνυσή του, ο κ. Τρανταλίδης αναφέρει πως η ρύπανση, που προκαλούν τα δύο αυτά εργοστάσια στον Πειραιά, προξένησε βλάβη στην υγεία δεκάδων ατόμων που πάσχουν από καρδιαγγειακά και πνευμονικά νοσήματα.

Οι υπεύθυνοι των εργοστασίων, αναφέρεται στη μήνυση, παρέλειψαν να διερευνήσουν τις πλημμελίες λειτουργίας συσκευών απορρυπανσεως των εργοστασίων) («Πι-



Το εργοστάσιο «Λιπάσματα» ζανά στο σκαμνί για ρύπανση.

στεύω — δήλωσε ο κ. Τρανταλίδης — ποινικές κυρώσεις μπορεί για να αντιμετωπιστεί η ρύπανση. Τη μήνη ΚΩΣΤΑΣ ΜΑΝΙΜΑΝΑΚΗΣ